



2024年11月10日
星期日
农历甲辰年十月初十
今日8版
总第10698期
中共常州市委主管 常州日报社主办、出版
国内统一连续出版物号 CN32-0103
http://www.cz001.com.cn

常州晚报

关注生活 服务市民 新闻热线:86633355



进博会有座常州“汽车未来城”

■吴燕翎 尹梦真 邵春燕 文 朱臻 摄

乐高小人将礼物盒的积木倾泻而出,彩虹色“玩乐瀑布”最终汇聚于底部,与“艺术大舞台”“汽车未来城”“自然共生”3个主题沙盘巧妙连结。汽车未来城以蓝色为主色调,里面道路四通八达、地面高低起伏、建筑造型别致,通过机械装置联动,实现多个故事场景串联。

5日开幕的第七届中国国际进口博览会上,消费品展区有一座“释放玩乐超能力”乐高主题装置尤为吸睛。其中的汽车未来城3D模型主题沙盘,来自常州的“The P House”——这是由中国大陆首位乐高专业认证拼砌大师蒋晟晖在常州高新区打造的乐高工作室。

“释放玩乐超能力”整座装置高4.75米,由30多万颗乐高积木颗粒拼搭而成。它以音乐、汽车、自然为主题,拼搭了3座3D模型主题沙盘,集结上万名儿童的玩乐创意,由蒋晟晖以及乐高集团嘉兴工厂模型生产部设计和共创。这也是乐高集团连续7年参展进博会以来参与共创人数最多的主题装置。

7月启动项目设计、9月着手搭建、10月30日进场安装,蒋晟晖说,“汽车未来城”装置使用了16.2万颗乐高积木颗粒,并通过增添炫酷的声光电效果,强化互动性和趣味性。“我们把自己变回小朋友,从他们的角度和喜好出发设计。整个沙盘里拼搭了50多辆车,各种造型都有。”展台前的互动体验区,许多成人和孩子乐在其中。

“90后”蒋晟晖是目前全球最年轻的乐高专业认证拼砌大师,已为140家乐高门店打造了190件“镇店之宝”,并与迪士尼集团、漫威影业、LV集团、飞凡汽车等联合打造过多款经典主题模型。



天气预报

全市今天阵雨渐止转阴到多云,东北风3到4级,今天最高温度21℃,明晨最低温度12℃。